



23.11.2023 года в государственном учреждении образования «Средняя школа №11 имени генерала армии А.И.Антонова г.Гродно» состоялся диалог в рамках реализации информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» для учащихся VIII – XI классов.

В начале встречи директор школы Короза Марина Петровна назвала тему мероприятия ««Родина моя Беларусь в лицах. В этой красе величавой есть доля труда моего» (о тружениках промышленности и сельского хозяйства) и представила учащимся VIII-XI классов гостью мероприятия – Герасимову Елену Николаевну, заместителя главного технолога ОАО «ГродноХлебпром».



Ровгач Ольга Михайлова, классный руководитель VIII «Б» класса начала встречу словами Президента Республики Беларусь Лукашенко А.Г.: *«Никто никогда ничего не сделает без невероятного труда. ... Только труд, знания, образование»*. Сегодня промышленные предприятия Республики Беларусь производят всю транспортную линейку: велосипеды, мотоциклы, легковые автомобили, автобусы, троллейбусы, поезда и вагоны, тракторы и другие машины для сельского хозяйства, аэродромную и шахтную технику, технику для дорожного строительства и лесопромышленного комплекса, грузовые автомобили, в том числе самые большие в мире карьерные самосвалы, металлопродукцию, станки, микро- и оптоэлектронику, лазерную технику и электротехническую продукцию».



ШАГ 1 «Мы узнаем». Ровгач Ольга Михайловна организовала проведение интерактивной викторины и дала возможность участникам встречи ответить на вопросы и проявить свои знания об экологическом виде транспорта, который производится в нашей

республике, что и почему в Республике Беларусь называют красным золотом химической промышленности и другие вопросы, которые раскрывают потенциал промышленности и сельского хозяйства нашей страны.

Затем участники просмотрели видеофильм, в котором протоиерей Федор Повный рассказал о важности труда в жизни людей.

ШАГ 2 «МЫ РАЗМЫШЛЯЕМ». Ровгач Ольга Михайловна предоставила слово Герасимовой Елене Николаевне, которая ответила на «100 вопросов взрослому» от участников встречи.

«В 1989 году я окончила Могилевский технологический институт (сейчас УО «Могилевский государственный университет пищевых и химических технологий») и по распределению пришла на производство ОАО «ГродноХлебпром», где и работаю уже более 30 лет. ОАО «ГродноХлебпром» - современное развивающееся предприятие. В ходе модернизации технологических процессов систематически обновляется оборудование для достижения лучших результатов работы.



В ходе работы все сотрудники предприятия нацелены на достижения развития предприятия и передают свой опыт работы молодым членам коллектива, поддерживают их, обучают.

Руководство предприятия регулярно следит за тенденциями в обществе и стремится угодить своему покупателю, поэтому происходит расширение производимого ассортимента, но и традиционные технологии сохраняются, чтобы быть востребованными для всех категорий граждан нашей Республики. Часто продукция нашего предприятия становится призерами и победителями различных конкурсов: в 2022 году работники организации приняли участие в республиканском смотре качества хлебобулочных изделий «Смакота!», где завоевали 11 Гран-при, 13 золотых медалей и 7 серебряных, а на международной специализированной выставке-ярмарке «ПРОДЭКСПО-2022» акционерное общество стало победителем в номинации «Лучшая упаковка».

Основное направление работы предприятия – выпуск классических хлебобулочных изделий, которые составляют 85% от всей выпускаемой продукции: ржано-пшеничные и ржаные хлеба, производимые по многостадийным технологиям: уже полюбившиеся всем «Вечерок», «Спадар», «Купец», «Гародня», а также булочные и кондитерские изделия» - ответила Елена Николаевна на вопросы учащихся.

А свое предназначение на предприятии заместитель главного технолога видит в том, чтобы приносить пользу и добро людям, поддерживать моральных дух одного из крупнейших предприятий г.Гродно».

В ходе реализации ШАГа 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ» модератор встречи подвела итоги, а учащиеся ответили на вопрос о том, насколько актуальна для них тема сегодняшнего разговора. Ольга Михайловна, класный руководитель VIII «Б» класса, предложила к просмотру профориентационный видеоролик учреждения образования «Гродненский государственный аграрный университет», окончив который можно успешно реализовать себя как профессионала на лучших предприятиях г.Гродно и Гродненской области.

«Год за годом постепенно в нашей стране были модернизированы советские промышленные гиганты, модернизировано сельское хозяйство, созданы инновационные производства. Были возведены агрогородки, больницы, школы и детские сады, дороги и мосты, библиотеки и стадионы. Достижения в разных отраслях народного хозяйства дают белорусам повод гордиться своей страной и стремиться делать ее богаче и сильнее. Стране нужны образованные, хозяйственные, знающие свое дело, бережливые, всей душой готовые трудиться на благо своей Родины люди» - сказала в конце встречи Короза Марина Петровна, директор школы.

Ребята высказали слова благодарности гостю за встречу и отметили, что диалог получился очень содержательным и интересным, а Елена Николаевна пригласила учащихся нашего учреждения образования посетить ОАО «ГродноХлепром» и ознакомиться с производственным процессом.